



平成 28 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社アルファ
代表者名 代表取締役社長 川名 祥之
(コード番号：3434 東証第 1 部)
問合せ先 取締役常務執行役員 斉藤 雄一
(TEL：045-787-8401)

(訂正) 営業外費用 (為替差損) の計上ならびに
業績予想値と決算値との差異に関するお知らせの一部訂正について

平成 28 年 5 月 12 日に発表いたしました「営業外費用 (為替差損) の計上ならびに業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2. 平成 28 年 3 月期通期業績予想値との差異」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

「2. 平成 28 年 3 月期通期業績予想値との差異」

(1) 連結業績予想値と実績値との差異 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 50,000	百万円 1,350	百万円 800	百万円 250	円 銭 157.03
今回発表実績 (B)	50,023	1,334	96	△397	-41.60
増 減 額 (B-A)	23	△16	△704	△647	—
増 減 率 (%)	0.0%	△1.2%	△88.0%	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 26 年 3 月期)	48,613	1,651	2,517	2,000	209.40

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 50,000	百万円 1,350	百万円 800	百万円 250	円 銭 157.03
今回発表実績 (B)	50,023	1,334	96	△397	-41.60
増 減 額 (B-A)	23	△16	△704	△647	—
増 減 率 (%)	0.0%	△1.2%	△88.0%	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 3 月期)	48,613	1,651	2,517	2,000	209.40

以 上